
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  
 

   Satuan Pendidikan : TK Dharma Wanita Persatuan 1 Girimoyo 

   Kelompok  : B ( 5-6 tahun) 

   Semester / Minggu ke : II / 1 

   Pertemuan ke  : 1 

   Tema / Subtema  : Tanaman / Tanaman Buah / Buah Jeruk 

   Topik   : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Kegiatan Bermain 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Anak dapat menunjukkan perilaku baik dengan mengucap syukur terhadap ciptaan Tuhan 
2. Anak memiliki perilaku yang menunjukkan sikap percaya diri dan mandiri 
3. Anak dapat menirukan gerakan bentuk buah jeruk yang berbentuk bulat 
4. Anak mengetahui ciri-ciri dan manfaat buah jeruk  
5. Anak dapat mengupas kulit dan menghitung isi buah jeruk 
6. Anak dapat menyusun puzzle irisan 1-10 buah jeruk 
7. Anak dapat menirukan susunan huruf “jeruk” 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembuka 
 Guru menerapkan SOP Pembukaan : mengucap salam, doa, bernyanyi, bermain tepuk 
 Melakukan absensi kehadiran anak 
 Mengenalkan kegiatan main yang akan dilakukan  
 

2. Kegiatan Inti 
 
Melakukan kegiatan menirukan gerakan bentuk buah jeruk yang berbentuk bulat kemudian 
melakukan diskusi dengan anak melalui tanya jawab, bercerita tentang buah jeruk dilanjutkan 
mengajak anak mengupas buah jeruk dan menghitung isi buah jeruk. 
Kemudian guru mengajak anak mengenal bilangan 1-10 dengan menyusun puzzle buah jeruk.  
Setelah itu anak diajak menirukan susunan huruf “jeruk”  
Setelah selesai, anak diajak merapikan alat main yang selesai digunakan sambil bernyanyi,  
kemudian persiapan untuk Istrirahat. 
 
Istirahat : anak mencuci tangan, makan, bermain 
 

3. Kegiatan Penutup 
 
Recalling : menanyakan bagaimana perasaan anak selama bermain dan diskusi kegiatan  
apa saja yang telah dimainkan hari ini. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan,  
kemudian menginformasikan kegiatan esok hari. Selanjutnya mengucap salam, berdoa dan pulang. 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap Spiritual 
- Mengenal dan mensyukuri ciptaan Tuhan 

2. Sikap Sosial 
- Mandiri 

Rasa Percaya diri 
3. Pengetahuan dan Keterampilan  

- Menyebutkan warna, bentuk, rasa, dan manfaat buah jeruk 
- Menyusun puzzle irisan 1-10 buah jeruk 
- Menirukan gerakan bentuk buah jeruk 
- Mengupas kulit buah jeruk 
- Menyusun huruf “jeruk” 

Mengetahui, 

Kepala TK Dharma Wanita Persatuan 1 Girimoyo    Guru Kelas 

 

Oniexs Diah Amartha,S.Psi       Rahajeng Rona Indah Budiani  

 


